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HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.09.2009 09:20:25

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 12.09.2009 10:17:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107136/answer/107194




Bce oueHb HHOMBHUAYAIBHO. B mepByi0 ouepenp MOKeT CHOPMUPOBATHCSA CTPUKTYpa ypeTphl. Ho, K
coxaseHuio, 6e3 3HaKOMCTBA C UCTOPHel 3a60eBaHus, pe3yabTaTaMu 06CIeN0BaHIi OTBETUTh Ha
Bamur Bompoc 6osiee mogpo6HO HeTb3si. 3aJaiTe 3TH BOIPOCH JIEYAIIeMYy YPOIIOTY.



